



ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΔΗΜΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΔΣ28724082022

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ε.Δ.Ε.
της 24^{ης} Αυγούστου 2022

Στην Αθήνα σήμερα, 24 Αυγούστου 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00, συνήλθε σε συνεδρίαση, δια ζώσης και κατά τα προβλεπόμενα στις από 11 Μαρτίου 2020 (Α' 55) και 14 Μαρτίου 2020 (Α' 64) Πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, τις, σε εφαρμογή αυτών, εγκυκλίου και τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δ.Σ. της ΚΕΔΕ διά τηλεδιάσκεψης, το Διοικητικό Συμβούλιο της Κ.Ε.Δ.Ε., ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της, κ. Δημητρίου Παπαστεργίου, Δημάρχου Τρικκαίων και υπό την προεδρία του.

Κατά τη συνεδρίαση παρέστησαν οι Δήμαρχοι: Αναστασιάδης Φίλιππος Παγγαίου, Αποστολόπουλος Ηλίας Παπάγου-Χολαργού, Ερωτόκριτος Μιχαήλ Ηρωικής Νήσου Κάσου, Ιωακείμιδης Γεώργιος Νίκαιας-Αγ. Ιωάννη Ρέντη, Κακαλή Μαρία Αγίου Ευστρατίου, Καλογιάννης Απόστολος Λαρισσαίων, Κάρναβος Δημήτριος Καλλιθέας, Κουκάς Κωνσταντίνος Μυκόνου, Κουκοδήμος Κωνσταντίνος Κατερίνης, Κυρίζογλου Λάζαρος Αμπελοκήπων-Μενεμένης, Κωνσταντέλλος Γρηγόριος Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης, Λυμπέρης Ιωάννης Ήλιδας, Μαλούτας Λάζαρος Κοζάνης, Μελετίου Νικόλαος Ασπροπύργου, Παπαναστασίου Γιώργος Αγρινίου, Τσιρογιάννης Χρήστος Αρταίων, Υδραίου Μερώπη-Σπυριδούλα Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, Χρυσάφης Αλέξανδρος Σερρών και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: Αλεξόπουλος Γρηγόρης Πατρέων, Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος Ξάνθης, Καφαντάρης Δημήτριος Πύλου-Νέστορος, Μαυραγάνης Αλέξιος Βριλλησίων, Μουράτογλου Ιωάννης Έδεσσας, Μπαρμπάκος Ευάγγελος Καλλιθέας, Μπίρμπας Δημήτριος Αιγάλεω, Τεντόμας Χρήστος Αθηναίων, Τζιαχρήστας Δημήτριος Δομοκού, Τσιάμης Ιωάννης Ορχομενού, Τσιαντής Δημήτριος Λίμνης Πλαστήρα.

Απών ο Δήμαρχος Αθηναίων Μπακογιάννης Κώστας.

Στη συνεδρίαση, επίσης, παρευρίσκεται η κα Θ. Αλεξίου, Προϊσταμένη Νομικής Υπηρεσίας ΚΕΔΕ.

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία του Σώματος και γενομένης συζητήσεως, πάρθηκε η παρακάτω απόφαση:

Απόφαση 287^η

ΘΕΜΑ: Αδυναμία πρόσληψης απαιτούμενου αριθμού σχολικών καθαριστριών, λόγω έλλειψης επαρκούς χρηματοδότησης, ενόψει της νέας σχολικής χρονιάς.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΕΔΕ άκουσε εισήγηση από τον Πρόεδρό του, κ. Δ. Παπαστεργίου, σχετικά με το σοβαρό πρόβλημα που έχει προκύψει στους Δήμους και αυτή τη σχολική χρονιά με την πρόσληψη του αναγκαίου αριθμού σχολικών καθαριστριών, αφού τα ποσά που δίνονται δεν επαρκούν για το σκοπό αυτό.

Υπενθύμισε ότι το προηγούμενο σχολικό έτος υπήρξε σημαντική οικονομική επιβάρυνση των Δήμων για τις μισθολογικές δαπάνες των σχολικών καθαριστριών που ξεπέρασε τα 10 εκ. ευρώ, οι οποίοι όμως κατέβαλαν κάθε δυνατή προσπάθεια για την κάλυψή τους.

Στη συνέχεια τόνισε ότι πολλοί Δήμοι δεν μπορούν να καλύψουν τη συγκεκριμένη δαπάνη, λόγω των αυξημένων δαπανών που ήδη έχουν, η οποία άλλωστε δεν αποτελεί δική τους αρμοδιότητα αλλά του ίδιου του κράτους, επισημαίνοντας ότι θα προκηρύξουν και θα καλύψουν θέσεις καθαριστριών τόσες όσες τα χρήματα που θα τους δοθούν, συνεπικουρώντας το όλο έργο με προσωπικό κοινωφελούς εργασίας, όπου αυτό είναι εφικτό.

Τέλος, αφού επεσήμανε ότι το πρόβλημα της καθαριότητας των σχολικών μονάδων γίνεται πιο έντονο μετά και την διεύρυνση του ωραρίου λειτουργίας τους και απαιτείται άμεση αντιμετώπισή του,

ύστερα από διαλογική συζήτηση

Αποφασίζει ομόφωνα

Ζητά την επιπλέον χρηματοδότηση των Δήμων για την κάλυψη του απαιτούμενου αριθμού σχολικών καθαριστριών, ενόψει της νέας σχολικής χρονιάς.

.....

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο Γενικός Γραμματέας της Κ.Ε.Δ.Ε.


Δημοτικός Σύμβουλος Πύλου-Νέστορος

Ο Γενικός Διευθυντής της Κ.Ε.Δ.Ε.


Ιωάννης Καραγιάννης